

飞龙币私下出手能卖多少钱？贵州哪里能免费出手交易？

孙中山开国纪念银币，是民国时期流通的主要货币之一。是第一枚将大总统头像替换皇家龙图的国币，这意味着宣告清王朝统治的结束，中国从此进入共和制的新纪元。此外，币面镌刻中英文字，意在告知外国人，中国新的开放时代来临。在集藏领域，向来对重大历史事件高度敏感的金银币收藏市场，会赋予藏品独特的价值，

华帝国洪宪纪元袁世凯戎装像背飞龙银币，乃袁世凯称帝时所铸纪念币。其币身正面模压袁世凯身着戎装之半身像，背面模压飞龙纹饰，上方镌刻“中华帝国”，下方镌刻“洪宪纪元”。整个铸相精美，据传意大利籍雕刻师乔治——LuigiGiorgi雕刻作品。并由天津造币厂铸造此币。整个铸币精美，乃为民国初期机制币中的典型代表作之一。

经过十余年的培育，以机制币为代表的钱币交易市场终于在大放异彩。收藏者、投资者群体的知识更丰富、视野更开阔，观念也发生了深刻变化，他们对藏品追求更苛刻，在珍稀的前提下，更看重藏品的完美品相和未来价值。目前的钱币拍卖世界记录，是由一枚1794年的美国银币保持。它在邦迪尼奥（Stack'sBowersGalleries）专场拍卖会会上，以10,016,875美元（约合人民币6174万）成交，刷新了钱币公开拍卖的世界纪录。这枚钱币的卖家，曾于2013年以当时破纪录的750万美元买入。再往前追溯，1947年，该枚钱币在当年著名的钱币商B.MaxMehl的拍卖会上仅以1,250美元成交。